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	06 июня 2024 года                                                                            № 36 (532)


	                                                             


РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Рекомендации по результатам публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Солянского поселения Черлакского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Черлакского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

«05» июня 2024 года с.
Соляное

Заслушав и обсудив доклад «О выражении согласия населения на преобразование Солянского поселения Черлакского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Черлакского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»,

РЕКОМЕНДУЮТ:

Совету Солянского поселения Черлакского муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Солянского поселения Черлакского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Черлакского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

Председатель публичных слушаний,

Вр. И. О. Главы Солянского 

сельского поселения                                                             П. А. Перевозникова

Секретарь публичных слушаний                                                   И.Г. Еременко
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