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	Муниципальный вестник

Солянского сельского поселения

Черлакский муниципальный район Омская область



	20 июня 2024 года                                                                            № 39 (535)


	                                         

	РАСПЛРЯЖЕНИЕ
05 июня 2024 года                                                                                                                                                            № 52-р


с. Соляное Черлакского района Омской области
О внесении изменений в распоряжение администрации Солянского сельского поселения от 31 мая 2007 года № 48-р «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка администрации Солянского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области»
В соответствии с п. 4  ст. 189 Трудового кодекса РФ, в целях выполнения требования федеральных органов исполнительной власти об отражении в государственной интегрированной информационной системе «Управление общественными финансами «Электронный бюджет» бюджетных обязательств, в том числе по начисленной заработной плате работников, до завершения отчетного периода,

1. Внести изменения в распоряжение администрации Солянского сельского поселения от 31 мая 2007 года № 48-р «Об утверждении Правил внутреннего трудового распорядка администрации Солянского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» (далее – Правила)

1.1.В пункт 4. Правил дополнить подпунктом «4.7.» следующего содержания:

«4.7  Работодатель обязан на основании письменного заявления работника предоставить отпуск без сохранения заработной платы:

- участникам Великой Отечественной войны – до 35 календарных дней в году;

- работающим пенсионерам по старости (по возрасту) – до 14 календарных дней в году;

- родителям и женам (мужьям) военнослужащих, сотрудников органов внутренних дел, федеральной противопожарной службы, таможенных органов,  сотрудников  учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудительного исполнения, погибших или умерших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (службы), либо вследствие заболевания, связанного с прохождением военной службы (службы), - до 14 календарных дней в году;

- работающим инвалидам – до 60 календарных дней в году;

- работникам в случаях рождения ребенка,  регистрации брака, смерти близких родственников – до пяти календарных дней;

- в других случаях, предусмотренных настоящим Кодексом, иными федеральными законами либо коллективным договором.

В силу ч.1 ст. 357.17 ТК РФ в случае призыва работника на военную службу по мобилизации или заключения им контракта в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» либо контракта о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, действие трудового договора, заключенного между работником и  работодателем, приостанавливается на период прохождения работником военной службы или оказания им добровольного содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации.».


1.2   раздел V «Оплата труда»  дополнить подпунктом « 5.4.» и «5.5.»:

        «5.4.  Сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы – не менее чем в двойном размере. Конкретные размеры оплаты  за сверхурочную работу могут определяться коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором. По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Кодексом.».

          «5.5. Работа в выходной или не рабочий праздничный день оплачивается не менее чем в двойном размере:

          - сдельщикам не менее чем по двойным сдельным расценкам;

          - работникам, труд которых оплачивается по дневным и часовым тарифным ставкам, - в размере не менее двойной дневной или часовой тарифной ставки;

          - работникам, получающим оклад (должностной оклад), - в размере не менее одинарной или часовой ставки (части оклада (должностного оклада) за день или час работы) сверх оклада (должностного оклада), если работа в выходной или нерабочий праздничный день производилась в пределах месячной нормы рабочего  времени, и в размере не менее двойной дневной ставки (части оклада (должностного оклада) за день или час работы) сверх оклада (должностного оклада), если работа производилась сверх месячной нормы рабочего времени.

          Конкретные размеры оплаты за работу в выходной или нерабочий праздничный день могут устанавливаться коллективным договором, локальным нормативным актом, принимаемым с учетом мнения представительного органа работников, трудовым договором.

          Оплата в повышенном размере производится всем работникам за часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий  праздничный день. Если на выходной или нерабочий праздничный день приходится часть рабочего дня (смены), в повышенном размере оплачиваются часы, фактически отработанные в выходной или нерабочий праздничный день ( от 0 часов до 24 часов).».

4. Опубликовать постановление в газете «Муниципальный вестник Солянского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Солянского сельского поселения https://solyanskij-r52.gosweb.gosuslugi.ruв сети Интернет.

Глава Солянского сельского поселения                                  П. А. Перевозникова
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