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              РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
с. Соляное

14 августа 2024 года 15.00 часов
14 августа 2024 года состоялись публичные слушания по проекту решения Совета Солянского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Солянского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области»

В процессе обсуждения замечаний, изменений, дополнений в проект решения Совета Солянского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Солянского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» не поступило.

Рассмотрев на публичных слушаниях проект решения Совета Солянского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Солянского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области», участники публичных слушаний РЕКОМЕНДУЮТ: 

Совету Солянского сельского поселения утвердить решение Совета Солянского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Солянского сельского поселения Черлакского муниципального района Омской области» в предложенной редакции. 

Председатель публичных слушаний, 

Глава Солянского 

сельского поселения                                                                                        П. А. Перевозникова
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